

Прокурор предупреждает!

Федеральным законом от 15.12.2025 N 473-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» увеличены размеры административных штрафов, налагаемых на граждан за нарушение водоохранного режима на водосборах водных объектов, которое может повлечь их загрязнение или другие вредные явления, а также нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение, засорение или истощение.

Так, за нарушение водоохранного режима на водосборах водных объектов, которое может повлечь загрязнение указанных объектов или другие вредные явления размер наказания для граждан составит от одной тысячи пятисот до двух тысяч, а за нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение, засорение и (или) истощение, гражданину будет назначено наказание в размере от двух тысяч пятисот до трех тысяч рублей.